
CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 

29. ožujka 2026. 
 
 

     

 

 

              Župna crkva:    08.00  † Ivan i roditelji Dreksler 
  09.30  † Ilija i Anica Martić, Stjepan, Marija i Branko Bajić 
     † Karlo Turdi 

   11.00     † Pro populo 
    18.30  † Zvonko Lešković 
      † Đuro Safundžić 
                     Sulkovci:  09.30  † Obitelj Kristić i Grgić 
 

Ponedjeljak   30.03. 
07.30 

† Jakov, Mandica i                                           
   Stjepan Ambrašić 
† Slavko Rezo 

Svagdan 
18.30 

† Andrija i Vera Šimunović  
† Anka i Petar Živković 

Utorak  31.03. 
07.30 

† Mladen Jelić 
Misa u samostanskoj kapeli 

Svagdan 
18.30 

† Obitelj Marušić i Šarac 
† Stjepan i Anđa Bešlić 

Srijeda   01.04. 07.30 † Mile Ivanković i Nikola Vrljić 

 
 
Svagdan 

18.30 
† Mara Klarić, Ivan i Jelka Žaja 
† Na nakanu vijenca sv. Josipa 
† Duše u čistilištu 

Četvrtak   02.04. 
18.30 MISA VEČERE GOSPODNJE     

 
VELIKI ČETVRTAK 22.00 Getsemanska ura  

Petak                    03.04.  
VELIKI PETAK 

09.00 Križni put  

18.30 OBREDI VELIKOG PETKA  

Subota                 04.04. 
VELIKA SUBOTA 

20.00 VAZMENO BDJENJE 

Ispovijeda se pola sata prije svake mise. 

 USKRS – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA 
05. travnja 2026. 

 
 

     

 

 

              Župna crkva:    08.00  † Ana, Mato i Mile Tunanović 
     † Petar Sabljak 
  09.30  † Katica Malčić 
     † Na čast Duhu Svetom 

   11.00     † Pro populo 
    18.30  † Marinko Faletar 
      † Marko i Ruža Zlomislić 
                   
                       
         
 
 
 
 
 
       
 
    
      
      
      

                     RASPORED POBOŽNOSTI I LITURGIJSKIH SLAVLJA 

Župa sv. Nikole Biskupa 
Fra Kaje Adžića 6, HR-34310 Pleternica 

tel/fax. 034/252-073;  mob. 099/8758 976 
 IBAN: HR7023860021130011374 

zupa.pleternica@gmail.com; web: zupa-pleternica.hr 
UREDOVNO VRIJEME 

Ponedjeljak do petak: 09.00-12.00 i 19.00-19.30 sati;  
subota: 09.00-12.00 sati 

Izdaje i odgovara: Župa sv. Nikole Biskupa Pletenica 

Naklada: 700 primjeraka 

Župnik: Dragan Hrgić 

Župni vikar: Ivan Klarić 

Broj: 13/2026.                                                                   29. ožujka 2026.  

Prvo čitanje                                       
                 Iz 50, 4-7 

Drugo čitanje                                     
                  Fil 2, 6-11 

Evanđelje                            
           Mt 27, 11-54 

    ŽUPNE  NOVINE 

Župa sv. Nikole Biskupa u Pleternici 
Svetište Gospe od Suza 

NEDJELJA MUKE  
CVJETNICA  

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

Dragi župljani i hodočasnici! 

Cvjetnica nas uvodi u otajstvo Velikog tjedna na neobi-
čan način: započinjemo radosnim klicanjem, a završa-
vamo dubokom tišinom križa. Narod koji je Isusa doče-
kao grančicama i riječima „Hosana“ ubrzo postaje isti 
onaj koji viče „Raspni ga“. Ta nagla promjena razotkri-
va nestalnost ljudskog srca, ali i dubinu Božje ljubavi 
koja ostaje postojana unatoč svemu. 
U izvještaju o Muci prema Mateju vidimo Isusa koji stoji 
pred Pilatom – tih, nenametljiv, ali dostojanstven. On 
ne brani sebe, jer zna da njegova snaga nije u riječima, 
nego u poslušnosti Ocu. Dok ga drugi optužuju, ismija-
vaju i odbacuju, Isus šuti i prihvaća. Taj šutljivi pristanak 

na patnju nije slabost, nego vrhunac ljubavi: ljubavi koja ide do kraja, bez uvjeta. 
Križ, koji se na prvi pogled čini kao znak poraza, postaje mjesto pobjede. U trenut-
ku kada Isus umire, zastor hrama se razdire, zemlja podrhtava, a satnik priznaje: 
„Zaista, ovaj bijaše Sin Božji.“ Upravo u tom trenutku tame počinje svjetlo spasenja. 
Bog djeluje ondje gdje čovjek vidi kraj. 
Cvjetnica nas poziva da preispitamo vlastiti odnos s Isusom. Jesmo li među onima 
koji ga slave samo kad je lako i kad ispunjava naša očekivanja? Ili smo spremni osta-
ti uz njega i u trenucima križa, kada je potrebno nositi teret, oprostiti, šutjeti i ljubiti 
bez uzvrata? 
Ulazak u Veliki tjedan nije samo spomen prošlih događaja, nego poziv na osobno 
sudjelovanje. Isusova muka nije daleka priča – ona se dotiče svakog našeg trpljenja, 
svake nepravde i svake boli. On ide putem križa kako bi pokazao da nijedna patnja 
nije besmislena ako je prožeta ljubavlju. 
Neka nas ova nedjelja potakne da ne ostanemo na površnom „Hosana“, nego da s 
Isusom prođemo put do križa – jer upravo ondje počinje uskrsnuće. 



SIMBOLIKA VELIKOG TJEDNA 

Nedjeljom Muke Gospodnje počinje najintenzivnije i najsnažnije vrijeme u liturgij-
skoj godini. Muka koja nam se danas naviješta svakog dana ovog tjedna, sve do nje-
gova slavnog svršetka dobivati će na snazi. Svojevrsna je to konfuzija koja nas uvodi u 
ono vrijeme koje nije bilo ništa manje teško nego je danas. Ta evo i Petar, apostolski 
prvak je zanijekao Isusa. Baš poput mene i tebe. No evanđelje nam svjedoči kako je 
Isus na kratko pogledao Petra, ali pri tome Luka koristi grčki pojam „enblepo“, koji 
označava snažan, dubinski pogled. Isusov pogled u dubinu bića, u čovjekovo srce. 
Nakon takvog „pogleda“ Petar gorko zaplaka. Treba li ovome još što dodati? 

Misa Večere Gospodnje – Veliki Četvrtak završetak je 
vremena korizme. Taj obični četvrtak postaje Veliki če-
tvrtak zbog Kristove slobodne odluke da starozavjetnu 
pashu usavrši zauvijek. Primjer koji daje krajnje je jed-
nostavan. Dajem vam sebe! Do kraja! Odnosno, ljubim 
vas svom dubinom svoga bića. Vidimo to u riječima i 
djelima. Ne samo da govori učenicima što je istinska 
ljubav, već tako i čini. Uzima vrč i pere im noge. Neki od 
učenika se protive, no on ih poziva da i sami tako čine, 
tj. da jedni drugima peru noge, vidaju rane, čine svako 
dobro i samo dobro i to uvijek i zauvijek. Dakle i danas. 
Ovih dana budimo oni koji će malim i običnim gestama 
mijenjati svijet. Ljubiti bližnjega. Svakoga! Bio ojađen 
ovim ili onim grijehom, ovom ili onom izvanjskom bole-

šću… Ljubiti bližnjega do kraja! Tek tada smo dostojni euharistijske ljubavi koju je 
Krist na Veliki četvrtak ustanovio za nas! U današnje vrijeme na Veliki četvrtak vrši se 
posveta ulja za krizmanike i krštenike, pričest se posvećuje i za sutrašnji dan, zvona se 
„zavežu“, a orgulje ugase. Toga dana svećenici bivaju okupljeni oko nadležnog bisku-
pa kako bi se prisjetili ustanove svećeničkog reda i euharistije.    

Veliki Petak – jedini dan u godini kada ne slavimo misu. Misao koja obilježava ovaj 
dan jest Kristova rečenica: „Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj“! Na Veliki Petak čita-
mo Muku po Ivanu. Obavezan je post i nemrs koji obično potraju do samog Uskrsa. 
Dan je to šutnje pod križem i pred grobom. Ništa ne može čovjeka tako ušutkati i umi-
riti kao smrt drage osobe. Kako je tek bilo učenicima onoga vremena!? Onaj u koga su 
se pouzdali, koji im je pokazao kolika je sila i moć sada je obezvrijeđen, osuđen, ubijen 
i mrtav. Njegova smrt učinila ih je nijemima! No, da te smrti u Očevu planu nije bilo 
Krist nikada ne bi otišao u mjesta prebivališta starozavjetnih mrtvih i pravednih kako 
bi njihove duše pozvao u skorašnje uskrsnuće. Bila bi to nepravda velika! Ovako, nje-
gova smrt ukopala je sve grijehe, ali i omogućila Uskrs svim ljudima svih vremena! Iza 
ove smrti puno toga se „valja“, učenici to u strahu gotovo ne vide, no svi židovski i 
rimski službenici i vojnici to duboko osjećaju, a neki koji su tek postrani slijedili Isusa 
sada dolaze u prvi plan i prihvaćaju njegovo tijelo i brigu oko ukopa. Snažna je ovo 
slika i za nas danas! 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

- Svijeće i štitnici za vazmeno bdijenje i 
službu svjetla moći će se nabaviti na veliku 
subotu na ulazu u crkvu; 
- Darovi kod ljubljenja križa namijenjeni su 
za pomoć Svetoj zemlji; 
- župni vjeronauk počinje u tjednu iza tre-
će uskrsne nedjelje, djeca trebaju redovito 
dolaziti na mise nedjeljom i blagdanom; 
- Mladi koji su se prijavili za sudjelovanje 
na Susretu hrvatske katoličke mladeži u 
Požegi trebaju kapelanu platiti kotizaciju u 
iznosu od  10 eura;  
- Na Veliki petak je obvezan post i nemrs; 
- Svake godine na nedjelju Božjeg Milo-
srđa obilježavat ćemo molitveni spomen 
na ubijenog pleterničkog župnika Franju 
Radovića, časne sestre Eulaliju i Julu, te 
druge stradale. 

 

DEVETNICA BOŽJEM MILOSRĐU 
Devetnica Božjem Milosrđu počinje na 
Veliki Petak 3. travnja, a završava u nedje-
lju Božjeg Milosrđa 12. travnja. Devetnicu 
ćemo moliti svaki dan prije mise u 18 sati, 
na veliki petak prije obreda, nedjeljom 
prije večernje mise.  
Svi koji smo u mogućnosti obavimo ovu 
lijepu devetnicu i preporučimo sebe i svoje 
bližnje Božjem Milosrđu. 

 

Velika Subota dan ja kad se Crkva zadržava kod Gospodinova groba te u molitvi i 
postu razmišlja o njegovoj muci, smrti i silasku u podzemlje. Dopušteno je slaviti sa-
mo sakramente pomirenja i bolesničkog pomazanja, a pričest se može dijeliti samo 
kao popudbina umirućima. Vazmeno bdijenje slavi se u predvečerje ili još prikladnije 
noću. Prilikom tog bdijenja vrši se blagoslov nove uskrsne svijeće. Uskrsna svijeća 
kroz čitavo vazmeno vrijeme stoji kod ambona i pali se u svim zajedničkim bogosluž-
nim činima. Još za dana, prije Vazmenog bdijenja obično se vrši i blagoslov jela koje 
će obitelji zajednički blagovati prilikom sutrašnjeg dana. Taj čin nas duboko vraća u 
Dvoranu Posljednje večere kada je ustanovljena euharistija. Žene koje su došle na 
grob da ga još malo urede ostadoše zapanjene. Nema ga! Kamen je odvaljen, a tijela 
nema. Čak i oni koji dolaze kasnije, a bili su u Dvorani Posljednje večere odmah ne 
shvaćaju da i zrno pšenice prvo treba biti bačeno u zemlju i umrijeti da bi dalo plod. 
Tako i Krist, umrije da bi uskrsnuo i omogućio da smrt koja je po grijehu ušla u svijet 
da jednom za svagda bude pobijeđena. Tek tada svaki život opet ima smisao! I moj i 
tvoj!  

BLAGOSLOV HRANE 
Uskrsni blagoslov hrane bit će na Veliku 
subotu:  
16.00 - Komorica 
16.15 - Poloje 
16.30 - Bzenica 
16.45 - Sulkovci 
17.00 Bresnica 
17.00 Frkljevci/Kadanovci  
17.30 Gradac 
18.00 Pleternica 
Blagoslov hrane će biti i na Uskrs na ranoj 
misi.  
 

RASPORED ISPOVIJEDANJA  

Kroz veliki tjedan u župi i Svetištu Gospe 
od Suza ispovijedat će se u ponedjeljak, 
utorak i srijedu pola sata prije jutarnje mi-
se (od 7 do 7.30) te sat vremena prije 
večernje mise (od 17.30 do 18.30 sati). 
Ispovijed za studente, radnike i druge koji 
su bili spriječeni doći na veliku uskrsnu 
ispovijed bit će na Veliku subotu od 9-11 
sati.  
Na Veliki četvrtak i Veliki Petak se ne ispo-


